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BALANCEO POR

iQue es?

Conciste en el choque entre particulas que hacen
posible tanto la ruptura de enlaces como la

formacion de nuevas uniones.

{Como se hace? @

Para poder balancear ecuaciones lo primero que
debes identificar son los coeficientes y subindices.
Si se modifican los coeficientes, cambian las
cantidades de la sustancia; si se modifican los

subindices, se originan sustancias diferentes.

Ejemplos:

SIN BALANCEAR BALANCEADA

+ [.0s - HNO: H:.0 + N:O: - 2HN

Reactivo Producto Reactivo Producto

SIN BALANCEAR

Observa que el niumero de oxigenos en la formula es de 6, uno del
y otro de Os. sin embargo, en el producto de la férmula no se muestran,
por lo tanto, hayq ue balancear los oxigenos.

SIN BALANCEAR BALANCEADA

HCl + Zn - ZnCl. + H:  2HCI + Zn = ZnCl: + H:

Reactivo Producto Reactivo Producto

SIN BALANCEAR

Si agregamos el coeficiente 2, indica que hay 2 cloros y 2
hidrégenos. Asi es como la férmula queda balanceada.
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